

**«Горячая линия помощи»  
для граждан по вопросам профилактики, лечения и реабилитации  
наркотической, алкогольной и других видов зависимостей**

В ежегодном Послании Федеральному Собранию Российской Федерации Президент России В.В. Путин среди основных направлений деятельности государства выделил поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО), которые, по словам Президента, часто работают эффективнее государственных и муниципальных организаций и проявляют искреннюю заботу о людях.

Одним из положительных примеров значимости НКО в реализации социальной политики государства является деятельность Ассоциации некоммерческих организаций содействия профилактике наркомании и социально опасного поведения граждан «Национальный Антинаркотический Союз» (НАС), деятельность которой ориентирована на профилактику социально значимых заболеваний (алкоголизм, наркомания, гемоконтактные инфекционные заболевания) и пропаганду здорового образа жизни.

В 2015 году Министерство образования и науки Российской Федерации рекомендовало профилактические программы НАС для первичной профилактики патологических форм зависимости в образовательных учреждениях Российской Федерации.

Одним из ключевых проектов НАС является организация единой федеральной информационно-консультационной линии помощи для граждан по вопросам профилактики, лечения и реабилитации наркотической, алкогольной и других видов зависимостей (**«горячая линия помощи 8 800 700-50-50»**).

Консолидация усилий государственных и негосударственных общественных некоммерческих и конфессиональных организаций по профилактике патологических форм зависимостей и пропаганде здорового образа жизни, поддержка проекта «горячая линия 8-800-700-50-50» органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации сможет существенно повлиять на продвижение здорового образа жизни среди населения страны и на снижение уровня потребления алкоголя и наркотиков.